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Toledo, xx  de xx de 20xx.

TERMO DE CONFIDENCIALIDADE PARA MEMBROS DE BANCA EXAMINADORA

O(s) abaixo assinado(s), na qualidade de membro(s) da banca examinadora da instituição, considerando que para análise do relatório de pesquisa título_do Trabalho de pesquisa do aluno nome_do_aluno, em nível de mestrado / doutorado, do Programa de Pós-graduação em Tecnologias em Biociências (PPGBio), do Câmpus Toledo, da Universidade Tecnológica Federal do Paraná (UTFPR), poderá vir a ter acesso a informações consideradas confidenciais, compromete(m)-se a manter sigilo em relação a tais informações.
Compromete(m)-se ainda a usar as informações sigilosas a que tiver acesso apenas com o propósito de avaliação, não revelando as mesmas a qualquer título sob nenhum pretexto ou meio. Deverá(ão) ainda garantir a proteção adequada das informações confidenciais contra revelação, cópia ou uso indevido e não autorizado.
A obrigação ora assumida exclui aquelas informações que estejam sob domínio público antes da data de assinatura deste termo.
O presente compromisso será válido até que os direitos dos envolvidos tenham sido devidamente protegidos sob as cautelas legais exigíveis, ou tornando-se público pelo pesquisador ou por órgão(s) de Proteção de Propriedade Industrial no(s) qual(is) o(s) pedido(s) de proteção tenha(m) sido depositado(s).
Caso o(s) examinador(es) descumpra(m) quaisquer obrigações previstas no presente termo, deverá(ão) indenizar os co-titulares da pesquisa, nas implicações e sanções de cunho civil e criminal cabíveis.
E PARA TODOS OS EFEITOS, firma(m) o presente termo.
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