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Introdução
Deve ser apresentada em uma abordagem 1) do contexto geral para o específico; 2) conter o estado da arte; 3) a lacuna do conhecimento; 4) a justificativa (relevância) do estudo e 5) o problema de pesquisa a ser respondido. 

Objetivo
Deve ser claro, completo e conciso. 

Materiais e Métodos
Deve descrever de maneira clara os procedimentos adotados para a execução do estudo em detalhes suficientes que permitam a outros pesquisadores reproduzirem os resultados ou darem continuidade a pesquisa. As técnicas utilizadas devem ser confiáveis, padronizadas, internacionalmente comparáveis e adequadas ao objetivo.
Deve conter a 1) descrição clara e detalhada da amostra utilizada; 2) identificação dos métodos, aparelhos (fabricantes entre parênteses) e procedimentos utilizados de modo suficientemente detalhado, de forma a permitir a reprodução dos resultados; 3) descrição breve e referências de métodos publicados, mas não amplamente conhecidos; 4) descrição de métodos novos ou modificados; 5) a análise estatística utilizada, bem como os programas utilizados. 
Esta seção deve ser redigida em subtópicos, do contexto geral para o específico; para facilitar a organização do texto e a leitura pela banca avaliadora. 

Resultados esperados
Deve descrever de maneira clara os resultados esperados com a realização do projeto. 


Implicações práticas
Deve descrever de maneira clara quais implicações práticas o pré-projeto proposto pode proporcionar. 

Cronograma 
Deve apresentar todas as etapas a serem realizadas para a execução do projeto em forma de tabela, como o modelo abaixo.
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Referências bibliográficas
Deve apresentar as referências utilizadas para redigir o projeto. No máximo de 30 e nas normas vigentes de Vancouver.
No texto, utilize as citações com algarismos arábicos sobrescrito, onde ele deve coincidir com a ordem na lista de referências. Exemplo: De acordo com Silva et al (2022)1... 

Informações gerais 
Utilizar fonte Arial 12, espaçamento duplo e margem de 2 cm em todos os lados. O pré-projeto deve ser apresentado entre 6-10 laudas, excluindo a página de título e as referências. 
