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RESUMO: Resumo é a versão precisa, sintética e seletiva do texto do documento, destacando os elementos de maior importância. Deve evidenciar os principais objetivos e métodos a serem empregados na investigação. Também deve evidenciar os produtos propostos e seus indicativos de aderência, impacto, aplicabilidade, inovação e complexidade. O resumo deve começar com uma frase que contenha o essencial do documento original, evitando repetir as palavras do título. Deve incluir unicamente os pontos significativos, ser claro e conciso, evitando comentários periféricos e generalidades. Deve ser redigido em um único parágrafo, com frases simples, coerentes, e com continuidade (começo, meio e fim). O resumo não deve conter citações bibliográficas, tabelas, quadros, esquemas. Dar preferência ao uso dos verbos na 3ª pessoa do singular. Tempo e verbo não devem dissociar-se dentro do resumo. Deve-se evitar o uso de frases negativas e o uso indiscriminado de adjetivos, advérbios, neologismos e informações ou afirmações que não figurem no documento original. Usar abreviaturas e siglas - quando absolutamente necessário, citá-las entre parênteses e precedidas da explicação de seu significado, na primeira vez em que aparecem. O resumo deve conter um total de até 200 palavras.
PALAVRAS-CHAVE: devem ser apontados pelo autor de 3 (três) a 5 (cinco) palavras-chave que identifiquem os assuntos tratados no projeto de pesquisa e produto educacional, separados por ponto e vírgula (;) Ex. Palavra-Chave 1; Palavra-Chave 2; Palavra-Chave 2; 

ABSTRACT: versão na língua inglesa do resumo
KEYWORDS: versão na língua inglesa das palavras-chave








I. INTRODUÇÃO (mín. 2 página)



II. INTERSEÇÃO COM OS MACROPROJETOS DO PPGEN (mín. 1 página)
(APRESENTAR AS POSSÍVEIS CONTRIBUÍÇÕES PARA OS MACROPROJETOS)

III. FUNDAMENTAÇÃO TEÓRICA (mín. 2 páginas)


IV. METODOLOGIA (mín. 1 página)


V. CRONOGRAMA DE ATIVIDADES 

VI. PROPOSTA DE PUBLICAÇÃO EM PERÍODICOS
APRESENTAR PELO MENOS 3 REVISTAS DE ÍNDICE RESTRITO (QUALIS A1 OU A2) QUE SE OBJETIVA PUBLICITAR SUAS PESQUISAS

VII. REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS (mín. 1 página)
(REMOVER DA VERSÃO FINAL)
INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES
O documento deve ter no máximo 10 páginas, incluindo todos os elementos textuais, figuras, tabelas, gráficos, entre outros, dentro das Normas da ABNT. O texto deve ser escrito em formato padrão (A4), fonte Arial, tamanho 12, espaço simples, estando em negrito os tópicos e subtópicos acima indicados.
Para a submissão o documento deverá estar salvo em PDF
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